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В зв’язку з тим, що технологічний процес та обладнання для 
виготовлення паливних брикетів з рослинної біомаси є відносно новими та 
вплив шкідливих та небезпечних виробничих чинників на робітника не 
оцінено, а також не розроблено засобів індивідуального захисту, тому 
необхідно адаптувати розробити конструкцію костюма для опера 
екструдера для виготовлення паливних брикетів з рослинної біомаси, 
шляхом виготовлення комбінезона з термо-, кислото-, вогнетривкої та 
зносостійкої тканини, яка витримує високу температуру. Комбінезон 
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додатковими елементами конструкції, дасть можливість підвищити його 
ергономічність та зручність використання. Особливо важливою є зручність 
при задоволенні фізіологічних потреб, а головне захист людини від іскри, 
вогню та високих температур, та можливість захисту рук, голови і ніг 
попадання іскри під комбінезон, а також механічне, термічне та кислотне 
ураження рук і попередження ризику травмування вантажо-підйомними та 
транспортуючими засобами, а також швидкого не накопичення пилу та 
бруду на поверхні костюма. Попередження втрати рукавичок під час їх 
використання. Захист тіла людини від опіків при нагрівання змійки [1]. 

Поставлена задача вирішується тим, що костюм або комбінезон 
оператора екструдера для виготовлення паливних брикетів виготовлено з 
двох шарів тканини, яка є термо-, вогне-, ісро-, зносостікою та швидко не 
накопичує пил і бруд, зовнішнього та внутрішнього, який містить такі 
елементи: капюшон, з вирізом лицьової частини, який за допомогою 
резинки щільно прилягає до обличчя людини, при цьому на передній та на 
задній частині куртки комбінезону, на рукавах, по низу брюк, на капюшоні 
та на планці, яка закриває змійку розташовані світловідбиваючі стрічки. 
Кармани містять м’які вставки, рукавички кріпляться за допомогою змійок 
та частина рукавички, яка контактує з паливними брикетами виготовлена з 
зносо-, термо- та кислотостійкої тканини. Брюки комбінезона, щільно 
прилягають до нижньої частини ніг (рис. 1). 

Костюм оператора екструдера для виготовлення паливних брикетів 
було випробувано та результати випробування наведені в таблиці 1. 

 

 
 

Рис. 1 – Костюм оператора екструдера для виготовлення паливних брикетів 
з рослинної біомаси 

 
Під час випробування на вогнестійкість полум’я не поширювалось, 

діри не утворилися, палаючі чи розплавлені фрагменти були відсутніми, 
залишкове горіння та тління було відсутнє. 

Таким чином, запропонована конструкція термокостюм робітника 
екструдера для виготовлення паливних брикетів дозволить захистити його 
від дії шкідливих та небезпечних факторів. 
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Табл. 1. Результати випробування костюма оператора екструдера для 
виготовлення паливних брикетів 
№ за/п Параметр Одиниці 

вимірювання 
Фактичне значення 

1 Розривне навантаження, 
по основі  
по утоку 

Н  
1226,9 
1034,9 

2 Вміст вільного формальдегіду мкг/г 24,5 
3 Повітропроникність дм3/м2с 75,8 
4 Гігроскопічність % 5,5 
5 Стійкість до стирання циклів 8570 
6 Стійкість до дії мастил бали 6 
7 Обмеженість поширення полум’я с >20 
8 Питомий поверхневий електричний 

опір 
 45,6х1010 

9 Коефіцієнт світлоповертання кд.лк-1м-2 520 
10 Термостійкість ͦ С +350 
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